



День самоуправления

6 октября в нашей школе прошел традиционный День самоуправления. В этот день мы, девятиклассники, немного повзрослели и перевоплотились в педагогов. Царьков Антон Николаевич стал директором школы и по совместительству учителем немецкого языка и физики. Его правой рукой, завучем, был Карасев Вячеслав Сергеевич, учитель русского языка и биологии. Мельник Розалия Валерьевна сыграла роль учителя литературы и математики. Сумкин Никита Николаевич, учитель – универсал, преподавал уроки обществознания, математики и литературы. Юшманова Алина Сергеевна заменяла классного руководителя 1, 3 классов. Арсентьева Арина Николаевна обучала 2 и 4 класс.

С утра мы поздравили учителей с праздником и вручили им открытки.

Потом была торжественная линейка, где директор и весь педагогический состав передали школу в наши руки на весь день.

Дальше все отправились на уроки. Нам очень понравилось быть учителями, хотя и возникали некоторые трудности с дисциплиной.

После уроков ученики показали учителям праздничный концерт. Душевно читали стихи, весело и задорно пели песни, танцевали, разыгрывали сценки. Учителя тоже приготовили сюрприз и позабавили

всех смешной сценкой «День учителя физкультуры». Позже новоиспеченные преподаватели побывали на педсовете, где рассказали своим наставникам о прошедших уроках и получили от них поздравления и сладкие сюрпризы.



День урожая?
День урожая!

В этом году в нашей школе прошёл праздник «День Урожая», посвящённый Году экологии. За всю подготовку отвечал Экологический комитет, в который входили девочки с 5-9 класса. В него вошли Кормачёва Регина, Минина Виктория, Мумина Дарина, Чемакина Оля и Юшманова Алина. Праздник начинался с выхода девочек в роли листиков и руководителя экологического комитета Ольги Ивановны Вальковой в роли Королевы осени. Программа вечера была очень насыщенной. Сначала была игра по станциям. Ученики делились на команды. На станциях командам необходимо было выполнить задания разного характера. Это были и станция «Музыкальная», «Экознаки», «Насекомые и растения», «Животные».

Затем проходил конкурс «Мусорная мода». Каждый класс делал костюмы из мусора и вещей, которые уже не пригодятся в хозяйстве. Все классы подошли к этому конкурсу с выдумкой и все наряды были по-своему оригинальны и красивы. 5-6 классы сшили дождевики из пакетов. Семиклассники соорудили костюм для прогулки из мешков для транспортировки. У 8 класса было платье и аксессуары из разных фантиков. 9 класс сшили вечернее платье и вечерний костюм из мусорных пакетов. 2-4 классы симпровизировали сценку, где тут же сделали костюм из отходов. 1-3 классы сшили платье из газет, пакетов.

Все модели выходили на показ под нескончаемые аплодисменты зрителей. Далее был Конкурс проектов «Новая жизнь ненужных вещей». И здесь классы продемонстрировали свои таланты и выдумку. Жюри очень долго принимало решение и пришло к таким результатам: 1 место среди старших классов в «Игре по станциям» заняла команда 6, 7,9 классов. 1 место, среди начальной школы, занимают команды 1-3 класса и команда 2-4 класса. 2 место занимает команда 5,8 классов. После объявления результатов Ольга Ивановна угостила всех обучающихся сочным арбузом. После всех конкурсов Праздник Урожая перенёсся по классам, где ребята пили чай, бурно обсуждая этот яркий вечер.



**Турслёт! Турслёт! Да
здравствует турслёт!**

Уже стало доброй традицией в нашей школе проводить ежегодный турслёт осенью. А нам, девятиклассникам, как самым старшим в школе, разрешается уходить даже с ночевкой. Погода, конечно, в этот день нас особо не радовала - было очень холодно, лил дождь. Но мы не теряли оптимизма, и вечером вышли в поход. Турслёт, как и в предыдущий год, проходил в живописном месте нашей деревни - на Едоме. В самом начале пришлось немного повозиться - заготовили дров, растопили костер, затопили печку в избе, сварили ужин. Несмотря на проливной дождь, настроение было у всех отличное - рядом лес, природа, романтика! Потом мы все дружно сидели у костра и пели песни, слушали музыку, играли в слова, в общем, ни у кого и не было намёка на

сон. Рано утром мы все плотно поели и пошли делать трассу для младших классов. В скором времени подтянулись и ученики, и учителя Кеврольской школы.

Всех учащихся разделили на две команды. Соревнования начались. Борьба была упорной, никто не хотел проигрывать. Все бились до конца.

Пока ученики соревновались, учителя в это время варили обед - после соревнований всех ждал и горячий борщ, и тушёнка с картошкой, и сладкий наваристый чай «с дымком».

Несмотря на то, что мы к концу дня устали, да и младшие школьники набегались и насоревновались на свежем воздухе, турслёт оставил нам очень хорошие воспоминания. Здорово, что у нас есть такая традиция в школе!



Наша победа!

Наши ребята, учащиеся 8-9 классов совместно с Хрипуновым Александром Николаевичем и Губиной Оксаной Васильевной ездили 20 октября в Карпогоры на II районный конкурс солдатской песни "Когда поют музы – пушки молчат" в номинации "О военной службе".

Репетиции длились долгие две недели, каждый день мы собирались, продумывали всё до мелочей - и костюмы, и атрибутику, само исполнение песни. И вот настал долгожданный день конкурса, после всех уроков мы отправились в село Карпогоры. Приехав в Карпогорский Дом культуры, переоделись в военную форму, чем вызвали всеобщий интерес со стороны как зрителей, так и конкурсантов. Выступали мы четвертыми - очень волновались. Наша песня называлась «Мама, этой ночью шёл дождь», связана она была с двумя войнами - Чеченской и Афганской. На сцене присутствовал импровизированный костер, была презентация, связанная с тематикой песни. Наше выступление произвело неизгладимое впечатление как на зрителей, так и на сам состав жюри. В целом, в конкурсе участвовало шестьдесят исполнителей. До конца мероприятия мы не смогли остаться, так как были проблемы с перевозом - мы же всё-таки «заречные люди». А нас очень волновал исход Конкурса и, когда попадали в Кевролу, Оксана Васильевна позвонила в ДК, ей сообщили о том, что мы заняли первое место. В машине раздалось громкое «Ура!» Все были рады и очень довольны поездкой. Про нашу победу написали в газете «Пинежье», разместив фотографию. Радостно, что мы начали учебный год с такой вот победы на районе!

Номер подготовили:

Учащиеся 9 класса

Арсентьева Арина

Царьков Антон

Юшманова Алина

Карасев Вячеслав

Мельник Розалия

Сумкин Никита



Кеврольская школа